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Патријаршијски егзарх Африке служио је Литургију
у парохији Рођења Пресвете Богородице
на Мадагаскару

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 24.03.2025. Патријаршијски егзарх Африке митрополит
зарајски Константин служио је 21. марта 2025. године Литургију у парохији Рођења Пресвете
Богородице у граду Амбатундразака у Републици Мадагаскар. 

Архипастиру су саслуживали председник мисионарског одељења Патријаршијског егзархата
Африке јереј Георгиј Максимов, благочини Северног црквеног округа Мадагаскара јереј Василиј
Рандријанајво, настојатељ парохије јереј Христофор Рандриамиариназаина и свештенство
благочинија. 



Архијереј је претходне ноћи замонашио монахињу Нектарију (Разанамахасуа) и дао јој име
Марија у част Преподобне Марије Египћанке. 

Пре почетка Литургије митрополит Константин је обавио Свету Тајну Крштења за 26 људи,
углавном тинејџера и деце. Владика је извршио и обред присаједињења локалне породице
Православној Цркви. 

Литургија је служена на црквенословенском и малгашком језику. Монахиња Марија, сестре
заједнице и парохијани молили су се током богослужења, преноси сајт Егзархата. 

На крају Литургије Патријаршијски егзарх Африке је упутио поздравну реч, честитао монахињи
Марији ступање у монаштво, а свим новокрштенима честитао је Крштење. Митрополит Константин
је најавио стварање монашке заједнице при парохији и постављење монахиње Марије на место
најстарије сестре. 

Владика је парохији поклонио икону Христа Спаситеља и кадионицу, а малим верницима
поклонио је матрјошку из Русије. Сваки поклоник је за успомену добио крстове и иконе. 

 После богослужења митрополит Константин је дао интервју једном локалном ТВ каналу. 

 Потом је владика обавио духовни разговор са настојатељем парохије и сестрама заједнице. 

Истог дана архипастир је посетио парохију Апостола Марка у Амбатундразаку, где је разговарао
са верницима и свима поделио иконе. Владика Константин је парохији поклонио икону
Спаситеља. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93007/
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